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~ M .b. )KykoB
2010 .

AOMNycKa B 3KCnyaTayuto ysna yyeTa TeN/0BOW 3HePrumM y notpebutens

Mpon3BefeH TEXHNYECKNI A OCMOTP NPMGOPOB y3/1a y4YeTa TeMNN0BON IHEPTUN

notpebutens OOO «[lapaHT-CepBUC»
(HammeHOBaHMe NOTPe6bMTeNss N ero aboOHEHTCKUIA HOMep)
no agpecy r. Haxoaka, yn. Moctelwesa, 4. 23

M NnpoBepeHa KOMMNIEKTHOCTb HEO6X0ANUMOI TEXHNYECKOW AOKYMEHTaLnmn, B pesynbTarte Yero
YCTAaHOBNEHO: Y3e/ y4yeTa Ten/i0BOW sHeprmum cooTBeTCcTBYeT NpoekTy TS-009-60- 000-TM

n MpaBunam yyeTa TeN/I0BOM 3HEPrun 1 TenaoOHOCUTENSA
(yKka3aTb COOTBETCTBME WM HECOOTBETCTBME MYHKTaM HacToAwwux Mpasun)

Ha 0CHOBaHUW M3NOXEHHOTO Y3eN yyeTa TEN/0BOI 3HEPrumn gonyckaetcs (He
A0MycKaeTcs) B aKCnayaTaynio

C « 20K£ T.M0_287*/ I.B
3aBoacKol MokasaHns nNpubopa Ha MOMEHT
Tun npuopa Jif pnbop MecTo yCTaHOBKU U
HoMep Jonycka Ha/M4yme naom6sbl
1 2 3 4

Bbluncnutens Konuyectsa BHP/BOC= 95/0 yac

Tennotel BKT-7 96879 4223125

Bbluncnutens KonnyecTtsa E= 6.267 [ kan

TennoTtel BKT-7 96879 4223125
Ul= 747,50 M3

Mpeo6pasosaTenb pacxofa 292712

3/1eKTPOMarHuTHbIn MP3M 4223668
U2= 745.28 M3

Mpeo6pasosaTenb pacxopa

31eKTPOMarHUTHbIA MPOM 292725 4223675

Tepmonpeobpa3oBaTesb T1l= 54.03 C 4223644

conpoTtusneHna KTCM-H 15368

KOMMNMEKT 2 LWT.

( ) T2= 45.04 C 4223688

BbikntoyaTenb nuTaHms 4223698

MpeacTtaBuTeNb 3HeprocHabxKatuwen opraHnzaunm ®H KIryrn «MpumTtennosHepro»
(BOMXHOCTb,(haMunns, Homep TenedoHa)
OTBeTCTBEHHbIN NpeacTaBuTenb notpebutens OO0 «lMapaHT-yenlll M rrboNun™n

(BOMKHOCTL, thamunus, Homep Tengdo
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